



# 122亿美元打造全球最贵豪宅 真的还是假的?



无敌山景豪宅的室内和室外(上)实景图

英国著名设计大师斯图尔特·休斯声称,日前完成其迄今为止最出名的一件作品——位于瑞士山区的一座独栋别墅。历时5年半完工,造价高达122亿美元,取代印度首富穆克什·安巴尼位于孟买市中心的超级豪宅“安蒂拉”,成为“全球最贵豪宅”!

这座豪宅真的存在,还是设计师的一个炒作呢?

## 无敌豪宅地址保密

这座山景别墅系由英国著名设计大师斯图尔特·休斯与瑞士建筑设计公司exklusivHAUS共同设计,后者素以专为富人打造顶级豪宅著称。该建筑坐落在半山腰上,坐拥屋外无敌山景,外观呈青灰色,由于采用大面积落地玻璃窗,室内光线充足,空间十分通透。出于众所周知的原因,这座豪宅的详细地址目前仍然保密,

不过可以透露的是,它坐落于瑞士和意大利的交界处。

据悉,该独栋别墅占地面积为2442平方米,居住面积为725平方米,共有8间卧室、1个面积达388平方米的观景阳台、1个面积为245平方米、专门储藏葡萄酒陈酿的地下酒窖以及1个能够容纳4辆豪车的超级地下车库。

## 纯金装点室内家居?

据了解,这栋依山而建的独栋别墅历时5年半完工,总造价高达122亿美元,当仁不让地取代印度首富穆克什·安巴尼位于孟买市中心的超级豪宅“安蒂拉”(价值20亿美元),成为当今“全球最贵豪宅”!至于谁是这座豪宅的业主,目前尚不清楚。

不过值得一提的是,该建筑的地板全部系用名贵石头铺就,据悉,每一块石头里面都镶嵌着

有着6500万年历史的恐龙骨碎屑,可谓价值非凡。客厅采用的是气势恢宏的挑高设计,犹如王室宫殿一般奢华气派。为了突出“金碧辉煌”的建筑风格,设计师还特意动用了数十万公斤的黄金和铂金等贵金属,精心装点室内所有家具和装饰。

## 设计师“捏造”纯金游艇?

据了解,现年39岁的斯图尔特·休斯充满了传奇色彩,他能把手变不凡,手到之处,点石成金。其代表作包括一个用68公斤纯金制作的壁式水族箱,以及一支价值500万美金的钻石iPhone 4。后者的上面不但镶了500颗钻石,Home按钮还一次用2颗“鸽子蛋”大钻(7.4克拉的粉红钻和珍稀的8克拉无瑕美钻)镶嵌。

不久前英国《每日邮报》、《太阳报》、《都市报》等多家媒

体报道称,休斯历时3年在意大利为一名马来西亚神秘大亨打造了一条名为“史上最牛”的纯金游艇,该艇动用了100吨黄金和白金,耗资高达30亿英镑。然而马来西亚英文媒体《星报》随后报道称,“史上最牛”号游艇竟是一则捏造出来的假新闻。意大利豪华游艇制造商拜亚指出,那条所谓的“纯金游艇”并不存在,有关照片是篡改该公司网站上其中一款游艇“拜亚100”的合成照片。

拜亚销售经理马里奥博塞利接受该报电话访问时说,这是一个英国设计师捏造的故事。“事实上,我们只有正常游艇,没有金黄色的。这是愚蠢的新闻,而且和我们没有关系,他们未经允许偷取我们的网站照片。”

这个122亿美元的天价豪宅,不知是不是又是一次炒作。

综合消息

## 怀孕7周时 抽血可知性别

美国塔夫茨大学医学院的一个专家小组经过实验证明,仅靠孕妇血样就可以鉴别出胎儿的性别,这一研究成果对患有伴性遗传病的父母具有极大意义。该研究小组负责人黛安娜·比基安表示,伴性遗传病在绝大多数情况下会遗传给男婴,对于患有这类遗传病的父母来说,能在怀孕时尽快知道胎儿的性别并及早医治十分重要。

目前,检测胎儿是否患有伴性遗传病普遍采用羊膜穿刺术这样的“侵入式检测法”,但这种方法可能导致1%至16.67%的受孕孕妇流产。

然而纽约一家医院的妇科医生玛丽·罗瑟担心,“如果简便的胎儿性别鉴定变得更加容易、简单,势必会有越来越多的父母因为对腹中胎儿的性别不满意等原因而选择流产,这会为社会带来很多问题”。中国日报

## 78个妻子中 29人是继母 美邪教教主获刑119年



沃伦·杰夫斯

美国得克萨斯州一家法庭日前裁定邪教“摩门教末世圣徒教会”教主沃伦·杰夫斯性侵两名未成年少女罪名成立,于9日判处他人狱服刑119年。

现年55岁的杰夫斯执掌的“摩门教末世圣徒教会”在北美地区约有1万名信徒,是美国实行一夫多妻制的最大教派之一。但该教会宣扬的“年轻男子必须至少和3名年轻女孩结合才能上天堂”的教义受到摩门教主流的谴责。2002年,杰夫斯年过九旬的父亲鲁伦·杰夫斯去世,他正式继任教主职位,同时将继母纳为己有。杰夫斯现有的78个妻子中有29人是他的继母,56人之间是姐妹关系,24人不足17岁。为了维护他的地位,杰夫斯甚至将60名有竞争力的男性成员逐出教会,而且对这些人的妻子进行重新分配。

这些恐怖罪行早就使他登上了美国联邦调查局重要通缉犯的名单,不过由于众多信徒和妻子的掩护才使其逃避追捕多年,直到2006年才落网。法庭最终裁定他犯下严重性侵害罪和性侵害儿童罪,分别获刑99年和20年。

中国日报

## 美科学家 成功预测火山喷发

新华社专电 美国科学家9日说,他们首次成功预测一座海底活跃火山喷发。

位于美国俄勒冈州西部海域的阿克西阿尔海山”是全球最为活跃的海底火山之一。上一次喷发是在1998年,随后纽约和俄勒冈州的研究人员着手监测,2006年预计它将于2014年前再度喷发。研究人员在上月29日的考察中,使用遥感机器人发现,阿克西阿尔海山”区域存在熔岩流动,地貌与先前相比大为不同。

对阿克西阿尔海山”的成功预测令研究人员欣喜若狂。哥伦比亚大学拉蒙特-多尔蒂地球观测站地质学家斯科特·努纳说:“预测大多数陆地火山喷发相当困难,大多数火山活动复杂而多变。”研究人员希望,“阿克西阿尔海山”的预测成功能为海底火山预测提供更多经验,并最终推广至陆地火山。

中国日报



## 高科技老千 赌场防不胜防

随着科技的进步,老千的作弊工具也越来越先进,令赌场应接不暇。美国《大众科学》网站近日的报道就为我们介绍了老千的高科技作弊手段。

筹码中暗藏摄像头

2011年1月,刚刚建成的拉斯维加斯大都会赌场迎来了一群特殊的客人。这个自称“切牌者”的老千团伙一进入这座斥资40亿美金建成的豪华赌城就直奔巴卡拉纸牌区。开局之前,发牌员把一叠八张纸牌递给团伙一员切牌。那家伙静静地搓着那叠牌,似乎在祈祷好运;但谁也不知道,他用食指翻动牌角的工夫,藏在他袖子中的微型摄像机就已经拍下了牌的顺序。

几盘下来,刚才切牌的那个人离开牌桌,钻进了卫生间的一个隔间。他悄悄地把藏在袖口里的摄像机交给相邻隔间里等待的同伙,后者马上赶到附近的酒店。早已在酒店房间里等待多时的分析师用电脑慢放分析出纸牌的顺序。这时离切牌结束刚刚半个小时,牌桌上还剩下至少160张牌。团伙的其他成员故意磨蹭磨蹭,等着分析师给他们发送牌序。

“切牌者”之前刚刚席卷了

澳门和洛杉矶的赌场,所到之地无不满载而归。由于他们的作弊技术先进,不需要在纸牌上标记号或者换牌,因此赌场的纸牌扫描和追踪软件对他们无计可施;加之他们人数众多(“切牌者”团伙共有大约70人),面部识别系统对他们也构不成威胁。

不过,大都会赌场也不是吃素的。赌场不仅在高注桌上方的天花板上安装了25台监视摄像机,无处不在的纸牌扫描系统更

是将牌桌上的一举一动都记录下来。玩家身后不远处还站着赌场雇佣的安全人员,专门负责根据胜负和投注规律甄别作弊。来自内华达大学的酒店管理专家杰夫·沃伊尔斯称,每家新开业的赌场都要在监视系统上投入至少1000万美元。

事实也证明大都会的钱没有白花。作弊期间,“切牌者”的一个成员不小心犯了错,这立即引起了安全人员的警觉。内华达州博彩委员会的探员迅速赶到,拘捕了涉案人员。但是根据内华达州法律,探员无权对嫌犯搜身,没有找到摄像机的探员也不得不将嫌犯释放。直到今年5月,这几个“切牌者”才终于在菲律宾宾落网。据称,不少赌场都在考虑安装能侦测到摄像头发出的低频声波的新型仪器。

高科技作弊手段每年让各家赌场损失6%到8%的收入,而高级老千更是能在一小时之内狂扫5万美元;而随着摄像机越来越小、价格越来越低,赌场面临的压力也日益增大。比如,在离大都会赌场不到6公里的一家侦探器材店里,花720美元就可以买到一只“切牌者”使用的那种摄像头,而一款能藏在口香糖里的摄像头则只需150美元。沃伊尔斯无奈地表示,由于安全系统不能增加收入,因此很多赌场的反作弊设备根本跟不上老千升级换代脚步。“我们已经淹没在高科技里,无路可走了。”中国日报